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Hasus jeauHuue: 33. OTKPUBAHE HEMNO3HATOI' BPOJA. CJ10OBO X

HacTtaBHa cpeactea: Cnuke, rpadpodonuja unu npeseHTtaumja, pagHi nuct

MOI'YhU TOK HACA KOMEHTAP

Yac MoXeMo 3arno4et pasroBopoMm y3

YecTo ce uyjy ,HeoTecaHn" Ko-
npvikasvBame criegehux npumepa:

meHTapu: ,Tta he jegHaumHe y

npsom pa3spegy? Mu cmMo nx yuu-

Mpeu npume PBOM paspefy y
nny cegmom.” Yl cnnyHo.

3HaTte v Konvko KyTuja je saTBOpeHa. Taj Ham
je onoeaka y oBoj - je 6poj HenosHar v Tajara
03Ha4aBamo crosom X (MKc).

OBy cagp»ajn HACY HaMeHeHN
pellaBamy jegHauynHa (a oHe ce n
He peLlaBajy Ha HAYMH KaKko TO TU
LJanamynje” mmucne). MasHu gn-
JaKTUYKKU 3afiaTak KOMe Cy OBaK-
BN cagpXaju HamereHW je no-
CTYMNHO pa3Bujarbe naeje o npo-
MeH/bMBUM BeIMYMHaMa, a caj

Taj Ham 6poj BULLIE HWje HenosHarT, e
na nuiiemo: X = 4. Kao O3HaKe 3a Heno3HaTtn 6p0j

HujepaHn op cnepehunx 3anuca
Kao WTO Cy, Ha NpuMep, O3HaKa
X 3a Herno3Hatu 6poj, jeaHakoCT
X=4,361p x+9, jedHaKoCT X + 9 =
18, Hehe yHanpen nmaTn HUKaKkaB
cmmcao. [a 6u ce Taj cmucao
cTekao, Tpeba aa cageLomBognTe
[pa3roBop Kako je TO CTPUMNOBaHO
y npBom 1 Tpehem npumepy (1nu,

2.
X/- X nakK, HEKN Opyrn cianmyaH pasro-

BOp). Heno3Hatu 6poj moxe npu-

Kaga otBOpumo
KyTW]y, BUOUMO Oa cy
y 0] 4 onoBKe.

VeexobajTe nucarse Cnoea UKC.

EIXI T T T T I T T T T I T Tl I ] KPMBATV MOKNONALY, AN TO Paay
W jedHauMHa CBe OOK Huje pelue-
Ha.
Opyru npumep Mpu npoBepn Heno3HaTy 6poj

X Ce 3amembyje ca 6pojem Koju je
HabheH Kao pewemne. OBae KBa-
Apatuhnrpaynory gp»ayamecTa,
M3 Kora X ncnaga a HaheHun 6poj
ynaga. Kag 1o Tako npegouunTe
feun, oHa he moctynak 3ameHe
nakuie npuxBaTuTU.

Hukona gp»wu newHunke
V¥ 3aTBOpPEeHo] pyywn. He
3HAMO KOMWUKO NeLlHWKa
vMa y FberoBoj pyyu, na
Taj HenozHaT 6poj
obeneXxun Ha UeyrbK
ofroeapajyhim croBoM.

Caj Hukona oTeapa pyky.
Buavmo konvko nma
NelHnKa.
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Tpehu npumep

Ha nperpaagv KyTuje y Kojoj cy YoKonaHe KoLKWLe cToju HanucaHo X. Buagww
nay apyroj nperpagu uMa 9 4yokonagHUX nonTuua.

Moxxkemo fa HanuweMo Ja je ykynHo X + __ cnatkuwa.
CasHajemo Aa je bomborbepa KynybeHa ga ce nodactm 18
y4eHWKa, M To cBakoMe Mo jegdaH cnatkuw. Cag moxew fa
nvLeLl jeHaKoCT:

X+9=__

(Vuuterpuya nuta): |Koju je To ckpuBeHW 0poj?” Pyka no pyka, AWy ce [Ba npcra.
Mapko, peun TW", Kaxe y4uTerbuya. “JenaHaect”, ogroeapa Mapko. ,A Kako cn
Taj 6poj Hawao?®, nuTa y4uTesbkua. To je 6poj Koju Kaj ce cabepe ca 9 gaje 187,
oaroeapa Mapko. ,bpago”, noxgarsyje yuuterbuia Mapka Ceu zanucyjy: X =9

1 npoeepagajy cabupajyhn 9 un 9:

YeTBpTHY NpUMeEp

Y OBe KyTuje uma ykynHo 12 Gojuya. Y gpyroj kytuju cy 4 dojuye.
Konuko je 6ojuya y npeoj KyTuju?

X|+|4]=12
X|=] ]
\ +|4|=]12

Henoanatwn 6poj je: __.
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